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Юристу з питань адвокації 
Бф «Право на захист» 
Юрію Чернію 

Про надання інформації 
на інформаційний запит 

На виконання Вашого інформаційного запиту від 1 6.04.2024 щодо 
ф ормування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 29.04.2022 М 495 «деякі заходи з формування фондів 
житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб» в межах повноважень інформуємо про таке. 

Відповідно до пункту 2 Порядку формування фондів житла, 
призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла 
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495, фонди житла, 
призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 
ф ормується сільськими, селищними, міськими радами. 

Відповідно до пункту 2 Порядку надання і користування житловими 
приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 422, житлові 
приміщення з фондів житла для тимчасового проживання надаються за 
рішеннями виконавчих органів сільських, селищних, міських рад. 

Відповідно до пункту 13 цього ж Порядку, виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад ведуть реєстри 
заяв громадян, які потребують надання житлових приміщень з фондів 
житла для тимчасового проживання, де зазначаються дані з поданих 
довідок і документів, в тому числі і тих, що підтверджують відповідний статус 
заявників, та їх першочергове право на отримання тимчасового житла. 
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Враховуючи вищевикладене, Ваш інформаційний запит направлений 
головам територіальних громад для відпрацювання та надання відповіді в 
установленому порядку. 

Разом з тим, інформуємо, що з метою забезпечення тимчасовим житлом 
внутрішньо переміщених осіб, на виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2023 № 930 «деякі питання функціонування місць 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» розпорядженням 
начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 3 1 . 1 0.2023 
јs 456-р затверджено перелік місць тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб на території Миколаївської області, згідно з яким 
функціонує 5 місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, в 
яких проживає 286 осіб. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 
№ 495 <деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» територіальними 
громадами області проведено роботу щодо формування фондів житла, 
призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла 
для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

За інформацією районних військових адміністрацій та голів 
територіальних громад, в громадах області сформовано відповідний фонд 
тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб із 106 обєктів 
комунальної власності, в якому проживає 4 19 внутрішньо переміщених осіб. 

до зазначеного фонду тимчасового проживання включено також 
19 житлових обєктів, що були придбані територіальними громадами на 
умовах співфінансування відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 04.10.2017 № 769 «Про затвердження Порядку та умов надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок 
збройного конфлікту на сході України» для надання у тимчасове користування 
внутрішньо гіереміщеним особам. 

Разом з тим, громадами сформовано перелік з 13 житлових та нежитлових 
приміщень, які після проведення ремонтних робіт можуть використовуватись 
в якості тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб. 

Враховуючи обмежений фінансовий ресурс територіальних громад для 
відновлення, ремонту інфраструктурних обєктів, в тому числі і житлового 
ф онду, Миколаївська облвійськадміністрація звернулась до міжнародних 
партнерів щодо виділення фінансування для проведення ремонтних робіт та 
облаштування 13 обєктів, які можуть використовуватись в подальшому як 
ф онд житла тимчасового/соціального призначення для внутрішньо 
переміщених осіб. 

Гіроведення ремонтних робіт в цих обєктах дасть можливість 
забезпечити житлом більше 800 осіб. 

Наразі в м.Миколаєві за підтримки Міжнародної організації з міграції вже 
проводиться ремонт одного гуртожитку та облаштування його меблями, 
побутовою технікою для потреб внутрішньо переміщених осіб. 
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Крім того, управлінням житлово-комунального господарства обласної 
військової адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування та 
власниками приватного житлового фонду реалізується постанова Кабінету 
Міністрів України від 19.03.2022 № 333 Про затвердження Порядку 
компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо 
переміщених осіб (зі змінами), відповідно до якої 
1 24 068 власників житлових приміщень з березня 2022 року по березень 2024 
рокуприхистили 319991 ВПо. 

Загальна сума здійсненої виплати компенсованих витрат власникам 
житла Миколаївської області за розміщення внутрішньо переміщених осіб за 
рахунок коштів Державного бюджету та коштів Товариства Червоного Хреста 
України (за березень -грудень 2022 року, січень- грудень 2023 року) 
становить 180,2 млН. грн. 

Заступник директора - 
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